ИТОГОВАЯ контрольная работа по математике за 3 класс (Б.П.Гейдман, И.Э Мишарина, Е.А.Зверева)
	                                                1 вариант

1. Расставь порядок действий и выполни вычисления

70 х 40 + (32115 – 11208) + 4287 =
  
(583 – 196 + 127) + (1000 – 305) =

1. Реши уравнения:  
 (Х + 536) – 217 = 695

 600 х (А : 15) = 3600

1. Задача
Периметр прямоугольника 40 см, его ширина 6 см. Найди площадь прямоугольника. 

1. Составь краткое условие и реши задачу.
На трёх сценах парка одновременно шли концерты. Один концерт смотрели 130 зрителей, что в 2 раза меньше, чем второй. А третья сцена собрала 854 зрителя. Сколько всего зрителей смотрело все концерты?

1. Вычисли:   7 м 8 см – 32 дм + 9 м 16 см =

*Дополнительное задание
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	                                                  2 вариант

1. Расставь порядок действий и выполни вычисления

4800 : 60 х 20 + (28497 – 9148) =

135 + (600 – 346) + (800 – 491) =

1. Реши уравнения:    
835 – (Х – 194) = 548

          (В – 158) х 40 = 200

1. Задача
Периметр квадрата 28 см. Найди площадь этого квадрата.

1. Составь краткое условие и реши задачу
Алиса высаживала в землю растения, привезённые из космической экспедиции. Она посадила 186 поющих кустиков, что на 14 меньше, чем зеркальных цветов, а прыгающих в 5 раз меньше, чем зеркальных. Сколько всего растений посадила Алиса?

1. Вычисли: 18 м 1 см – 8 дм 5 см – 83 см =

*Дополнительное задание
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